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     22 октября - 27 ноября 2013 года
В прошедшую среду, 27 ноября, в банкетном зале комплекса Korston Hotel Moscow состоялась церемония закрытия Шестого Фестиваля итальянской кухни Buona ITALIA - Marche. Гости вечера смогли оценить блюда из специального меню в стиле «Ретро», подготовленные шеф-поварами каждого ресторана – участника Фестиваля. 

Также на Закрытии Фестиваля состоялся «Необыкновенный концерт» шеф-поваров и награждение победителей конкурса «Лучшая обложка Buona ITALIA».
Церемония открылась приветственным словом Энцо Маронджу - Первого секретаря Торгово-экономического отдела Посольства Италии в Москве. 
Затем состоялось награждение победителей конкурса на лучшую обложку журнала «Buona ITALIA - Философия итальянской кухни», вновь организованного Издательским Домом «ИТА Каза эдитриче» совместно с известными производителями и поставщиками итальянских продуктов и туристической компанией «Роза Ветров - Мир». Цель конкурса, в котором приняли участие фотографы, дизайнеры, творческие группы - продвижение итальянской кухни и культуры в России. Участникам предлагалось сделать короткое художественное высказывание на тему итальянкой гастрономии. 

Всего на конкурс было представлено более 150 работ. В жюри конкурса вошли: Посол Итальянской Республики в Москве Чезаре Мария Рагальини (председатель жюри), издатель журнала «Buona ITALIA» Андрей Ковалёв, директор Итало-Российской торговой палаты Мариза Флорио, главный редактор журнала «Buona ITALIA» Ксения Головлева, генеральный директор сети супермаркетов «Азбука Вкуса» Владимир Садовин, PR директор компании ЗАО «Ферреро Руссия» Марина Татарская, генеральный директор ЗАО «Лакталис-Восток» (производитель сыров Galbani -  № 1 в Италии) Евгений Гребнев, директор по маркетингу «Америа Русс» (бренд Monini) Марина Бабаханян, генеральный директор компании ООО «Харрис СНГ» (бренд Barilla) Михаил Путилин, генеральный директор компании FIUGGI Павел Фурсиков, генеральный директор компании «Белая дача» Антон Семёнов, автор проекта и главный редактор сайта Handmadefood.ru Елена Усанова, руководитель проекта L-Wine ГК «ЛУДИНГ» Андрей Ушаков, руководитель проекта Издательства BBPG Светлана Панкратова, представитель компании «Алеф Кофе и Чай» Александр Ершов и основатели Школы живописи «Перотти» Светлана и Федерико Перотти.
Победителем конкурса, по мнению жюри, стала фуд-фотограф Виктория Юрушкина. Ее работа появится на обложке зимнего номера журнала Buona ITALIA. Приятным дополнением к главному призу стали годовая подписка на журналы «Buona ITALIA – Философия итальянской кухни» и «ITALIA - Жизнь как искусство», подарочный сертификат от компании «Роза Ветров - Мир» на поездку на двоих в Италию (Римини-Рим-Флоренция-Венеция) и подарочный сертификат на покупки в сети магазинов «Азбука Вкуса».
Дополнительными призами были награждены авторы 13 работ. Они получили подарочные корзины c продукцией брендов Galbani, Ferrero Rocher, Monini, Barilla, FIUGGI, «Алеф Кофе и Чай», «Белая дача», бутылку эксклюзивного итальянского вина, книгу по итальянской кулинарии от издательства BBPG и сертификат на посещение цикла занятий по интуитивной живописи в Школе «Перотти». 
Вечер сопровождался великолепными закусками от каждого ресторана – участника Фестиваля. Организаторы события вот уже шестой год стараются сделать все для того, чтобы удовольствие от праздника получали, прежде всего, сами шеф-повара, которым не так часто выпадает шанс собраться вместе, продегустировать кулинарные шедевры друг друга и просто насладиться компанией единомышленников и друзей. 

«Необыкновенный концерт» открылся выступлением шеф-повара Джанни Пинто и метрдотеля Габриэля Пинто – двух обаятельных итальянцев из ресторана Osteria della Piazza Bianca. Настроение праздника поддержало трио истинных итальянцев: Марко Якетта, ресторан-бар Muzey, Мирко Дзаго, ресторан «Сыр» и Джузеппе Д’Анджело, Pane&Olio. Всемирно известная композиция Андреа Бочелли Con te partiro в их исполнении стала хитом вечера. Затем на сцене появился Калоджеро Интерранте – талантливый шеф-повар кафе «Черри Мио», после которого для гостей вечера спел Флавиано Бьязатти, шеф-повар ресторана «МоМо». 

Финальным аккордом стало выступление издателя журнала «Buona ITALIA – Философия итальянской кухни» Андрея Ковалева с песней Guarda che luna, которого поддержали все присутствующие шеф-повара: поднявшись на сцену, они спели вместе с ним. 

В завершение вечера музыкальные гости Фестиваля – три голоса Италии – предстали в трех образах: певец и композитор Бруно Маккари исполнил песни Тото Кутуньо, а также композиции из своего нового альбома Mille anni insieme, Луиджи Смуро спел хиты Аль Бано Карризи, и Розауро Моричи предстал в образе Адриано Челентано.
О Шестом Фестивале итальянской кухни Buona ITALIA – Marche. 

Ежегодный Фестиваль, организатором которого является журнал «Buona ITALIA – Философия итальянской кухни», прошел с 22 октября по 27 ноября в Москве, Санкт-Петербурге, Краснодаре и Сочи. Более 30 лучших итальянских ресторанов - участников Фестиваля предложили свое уникальное меню в стиле «Ретро», позволившее гостям узнать больше о гастрономической культуре и старинных традициях, присущих итальянской кухне.

В этот раз Фестиваль прошел в рамках Перекрестного Года туризма Италия – Россия 2013/2014.
Генеральным партнером VI Фестиваля Buona ITALIA выступил регион Марке (Италия). Официальная делегация региона во главе с президентом Джан Марио Спакка присутствовала на Открытии Фестиваля в Посольстве Италии в Москве и бизнес-конференции в Торгово-Промышленной палате РФ. Мероприятия Фестиваля были посвящены, в том числе, туристическим и гастрономическим особенностям региона. На выставке архивных фотографий легендарных итальянских производств Buona ITALIA, прошедшей в Столешниковом переулке в Москве, также были представлены фотографии из архивов местных хозяйств региона. 

Фестиваль проводится при поддержке Посольства Италии в Москве, Института внешней торговли Италии, Итальянского Института Культуры, ENIT – Национального агентства по туризму Италии, Итало-Российской Торговой Палаты, Торгово-Промышленной палаты РФ и Правительства Москвы.

СПИСОК РЕСТОРАНОВ - УЧАСТНИКОВ. 
Москва: Bellagio, Bocconcino, Buono, Cantinetta Antinori, Casa del Vino, Da Cicco, Donna Margarita, Evoo, Giardino Italiano, Il Pomodoro, Muzey, Noa, Osteria della Piazza Bianca, Pane&Olio, Pinocchio на Кутузовском, Viaggio Italiano, «Капри», «Карлсон», «Марио» в Жуковке, «МоМо», «Сорбетто», «Сыр», флотилия Radisson Royal Moscow, «Черри Мио»
Санкт-Петербург: Capuletti, Francesco, Gusto, Luce, Receptoria, Serafino, «0,75»
Сочи: La Terrazza
Краснодар: Stefano 
Контакты для и прессы:
Анна Стрельченко 
+7 964 528 17 70
Anna.Strelchenko@gmail.com
facebook.com/FestivalBuonaITALIA
buonaitalia.ru 
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