La rivista  «ITALIA - La vita come arte»

 con il patrocinio del Ministero italiano dello Sviluppo Economico e 
dell’Ambasciata d’Italia a Mosca presentano                

Il Festival annuale della cucina italiana a Mosca 

«BUONA ITALIA» 2009

1 -19 novembre 2009

Il Festival annuale della cucina italiana a Mosca «BUONA ITALIA» 2009

avrà luogo in novembre 2009 nei migliori ristoranti italiani della capitale russa. Il Festival si svolge con il patrocinio del Ministero italiano dello Sviluppo Economico e dell’Ambasciata d’Italia a Mosca.   
    L’arte di vivere all’italiana è innanzitutto l’arte di cucinare e mangiare. Oltre alla passione di circondarsi di oggetti belli, che siano  vestiti, mobili, macchine o gioielli, gli italiani hanno la passione per cibi sani e gustosi. La cucina italiana è ritenuta una delle più genuine al mondo e non solo grazie ai prodotti alimentari stessi,  come il pesce, i legumi, la pasta, l’olio d’oliva, i formaggi, ma grazie anche all’abilità di saperli abbinare in modo giusto.  
La dieta mediterranea è la cucina  preferita degli ospiti del Festival “BUONA ITALIA”, organizzato dalla rivista “ITALIA - La vita come arte”. Quest’anno al Festival saranno invitati celebrità dello sport russo, che sanno meglio di ogni altra persona distinguere la cucina genuina e sana. Saranno proprio piatti sani e genuini ad essere presentati e offerti agli ospiti dai partecipanti al Festival, dai migliori ristoranti italiani a Mosca. Cucinare ciò che avete gustato durante la nostra festa, sarà possibile anche a casa vostra, grazie alle ricette del menu speciale degli chef dei migliori ristoranti italiani, partecipanti al Festival “BUONA ITALIA. 
Il Festival della cucina italiana a Mosca si svolgerà nei seguenti ristoranti:

Ristorante «Cantinetta Antinori»                    

Ristorante «Palazzo Ducale» 

Ristorante «Pinocchio» 

Ristorante «Bistrot» 

Ristorante «Giardino Italiano»   

Ristorante «Semifreddo-Mulinazzo»

Ristorante «Mario» in  Klimashkina 
Ristorante «Mario» a Zhukovka 
Ristorante  «Noa» 

Ristorante  «Bocconcino» 

Ristorante «Colonna» 

Ristorante «Italianetz» 

Ristorante «Capri» 

Ristorante «Osteria Montiroli » 

Ristorante «Syr» 

Ristorante «Casta Diva» 

Ristorante «Casa Mia»

Ristorante «Spago»

Ristorante "Settebello" 

 «Azbuka vkusa» Culinaria
Agli invitati saranno presentati dei piatti di un menu speciale. Gli ospiti dei ristoranti avranno la possibilità di conoscere e gustare antiche ricette tradizionali italiane e in tal modo di aprire nuovi orizzonti culinari. L’obiettivo del Festival è quello di sviluppare la gastronomia tradizionale italiana a Mosca. 
Inaugurazione del Festival «BUONA ITALIA 2009»
Il ricevimento, dedicato all’apertura ufficiale del Festival avrà luogo nella residenza dell’Ambasciata d’Iitalia a Mosca il 23 ottobre del 2009. Al ricevimento saranno presenti 150 ospiti. 

Gli ospiti d’onore del Festival saranno le celebrità dello sport russo. Tra gli invitati vi saranno ristoratori, direttori di aziende russo-italiane, politici, celebrità, businessman, reporter di riviste. 
Programma della serata: 

19.00-19.30 – arrivo degli invitati  
Gli ospiti sono accolti dall’Ambasciatore d’Italia a Mosca Vittorio Claudio Surdo con la coniuge Roya Surdo e dall’editore della rivista “ITALIA - La vita come arte” con la coniuge. 
19.30 – apertura ufficiale della serata. 
Conduce la serata il famoso commentatore sportivo Viktor Gusev. 

Saluto dell’Ambasciatore Vittorio Claudio Surdo e dell’editore Andrey Kovalev
19.30-20.30 – parte ufficiale della serata. 
I rappresentanti dei ristoranti, partecipanti al Festival consegnano gitf certificate agli ospiti d’onore – celebrità dello sport russo ed italiano. 

Gli sponsor e i partner del Festival consegnano regali. 

Il presentatore spiega agli ospiti la Nomination “Il miglior antipasto del Festival BUONA ITALIA 2009”, realizzata dagli organizzatori del Festival e dalla azienda “Peroni Nastro Azzurro”. Piccolo discorso del rappresentante di Peroni Nastro Azzurro.

20.30 – Fine parte ufficiale della serata. Banchetto (i piatti sono offerti  dai ristoranti, partecipanti al Festival). Lista dei ristoranti partecipanti piu’ avanti.
22.00-22.30 – Fine della serata. Regali dalla rivista «ITALIA - La vita come arte» e dagli sponsor del Festival. 
Partner del ricevimento all’Ambasciata italiana, dedicato all’inaugurazione del Festival «BUONA ITALIA 2009»:

«Unicredit Banca », «Перони Настро Азурро», «Ingosstrakh Exclusive», «Azbuka Vkusa», «De Cecco», «Parmalat», «Ferrero Russia», «DeLonghi», «Castelli», «Luding », «Alitalia»,  «AT Lazio», «Tour Parade», «Grosseto Eurofood», «Il Salviatino Hotel»

Sponsor e partner del Festival «BUONA ITALIA 2009»: 

«Banca Unicredit », «Ingosstrakh Exclusive», «Peroni Nastro Azzurro », «De Cecco», «Azbuka Vkusa », «Gastronom №1», «Parmalat», «Ferrero Russia», «Castelli», «DeLonghi», «Grosseto Eurofood», «МБГ», «Alitalia», «AT Lazio», «Il Salviatino Hotel», «Tour Parade », «Acсademia del Gusto», «35mm», «Giardino Italiano».   

RISTORANTI, PARTECIPANTI AL BANCHETTO DELL’INAUGURAZIONE DEL FESTIVAL 
Ristorante  «Giardino Italiano»   

Ristorante  «Semifreddo-Mulinazzo»

          Ristorante «Mario» a Zhukovka 
Ristorante  «Bocconcino» 

          Ristorante «Colonna» 

          Ristorante «Italianetz» 

          Ristorante "Settebello" 

          Ristorante «Osteria Montiroli » 

          Ristorante «Syr» 

         Ristorante «Casta Diva» 

«MIGLIOR PIATTO DEL FESTIVAL «BUONA ITALIA 2009»

Gli organizzatori del Festival e i  rappresentanti di «Peroni Nastro Azzurro »  presentano la nomination per “il miglior antipasto del Festival BUONA ITALIA 2009”.   
Il vincitore sarà nominato alla chiusura del Festival al GUM, il 19 novembre 2009.
Secondo i risultati della votazione durante l’inaugurazione e la chiusura del Festival, sarà scelto il miglior antipasto del Festival. Allo chef, vincitore del premio, sarà cosegnato un regalo durante la cerimonia di chiusura del Festival. 
Programma: 
Durante la degustazione dei piatti all’Inaugurazione e alla Chiusura del Festival, agli ospiti sarà proposto di votare, mettendo in una coppa il biglietto da visita del ristorante, il quale ha preparato la pietanza che ha dato all’ospite maggiore  soddisfazione. I biglietti da visita dei ristoranti saranno sul tavolo del banchetto, accanto al piatto da loro rappresentato.
In tal modo sarà determinato il vincitore. Lo spoglio sarà effettuato dai rappresentanti della «Peroni Nastro Azzurro» e dagli organizzatori del Festival «BUONA ITALIA 2009» durante la serata di chiusura del Festival al GUM.

Per ulteriori informazioni:

Viktoria Strelchik

Tel: +7 (495) 221 10 47  +7 901 582 78 64 27vs@rambler.ru info@italia-ita.it
