Журнал «ITALIA . Жизнь как искусство»

 при поддержке Министерства Экономики Италии и Посольства Италии в Москве представляет                

Ежегодный Фестиваль итальянской кухни в Москве
«BUONA ITALIA» 2009
1 -19 ноября 2009

Ежегодный Фестиваль итальянской кухни «BUONA ITALIA 2009»
пройдет в лучших итальянских ресторанах Москвы в ноябре 2009 года. Фестиваль проходит при поддержке Министерства Экономики Италии и Посольства Италии в Москве.
Искусство жизни  по-итальянски – это, прежде всего, кулинарное искусство и   высокая культура  еды. Так же, как и страсть к  окружению себя красивыми вещами – будь то одежда, мебель, автомобили или драгоценности – любовь к вкусной и здоровой еде в душе у каждого жителя Апеннин. Не только сами продукты – рыба, овощи, паста, оливковое масло, сыры, но и умение правильно сочетать их,  делают итальянскую кухню едва ли не самой полезной кухней в мире.

Средиземноморская диета в ее итальянском прочтении – любимая еда гостей гастрономического Фестиваля «BUONA ITALIA 2009», который уже во второй раз проводит журнал «ITALIA. Жизнь как искусство». На этот раз почетными гостями нашего Фестиваля станут известные российские спортсмены, которые лучше других способны оценить пользу здорового питания. Именно такие, не только виртуозно приготовленные, но и полезные блюда предлагают гостям участники Фестиваля – московские рестораны итальянской кухни. Приготовить то, что вам больше всего понравится на нашем празднике еды, вы сможете и дома, используя рецепты, предоставленные шеф-поварами лучших итальянских ресторанов Москвы специально к Фестивалю.

Ежегодный Фестиваль итальянской кухни в Москве

пройдет в ресторанах:

Ресторан «Cantinetta Antinori»                    

Ресторан «Палаццо Дукале» 

Ресторан «Pinocchio» 

Ресторан «Bistrot» 

Ресторан «Giardino Italiano»   

Ресторан «Семифреддо-Mulinazzo»
Ресторан «Марио» в Жуковке 

Ресторан  «Noa» 

Ресторан  «Bocconcino» 

 Ресторан «Колонна» 

Ресторан «Итальянец» 

Ресторан «Капри» 

Ресторан «Остерия Монтироли» 

Ресторан «Сыр» 

Ресторан «Каста Дива» 

Ресторан «Casa Mia»

Ресторан «Spago»

Ресторан  "Settebello" 

 «Азбука Вкуса» Кулинария

В рамках Фестиваля вниманию гостей будут предложены авторские блюда из специального меню. У гостей ресторанов появится уникальный шанс ознакомиться со старинными рецептами традиционной итальянской кухни и расширить, таким образом, свой кулинарный кругозор. Цель проведения Фестиваля - пропаганда и развитие традиционной итальянской гастрономии в Москве. 

Открытие Фестиваля «BUONA ITALIA 2009»
Торжественный прием, посвященный открытию Фестиваля, состоится в Зале Приемов Посольства Италии в Москве 23 октября 2009 г. На приеме будут присутствовать около 150 гостей.

В этом году почетными гостями нашего Фестиваля станут известные российские спортсмены. Также среди приглашенных - политики, бизнесмены, топ-менеджеры итало-российских компаний, рестораторы, редакторы ведущих глянцевых журналов, светские персонажи. 

Программа вечера: 
19.00-19.30 – сбор гостей
Гостей Фестиваля встречают Посол Республики Италия в Российской Федерации Витторио Клаудио Сурдо и Госпожа Ройя Сурдо, издатель журнала «ITALIA. Жизнь как искусство» Андрей Ковалев с супругой.
19.30 – торжественное  открытие вечера.

Ведущий – известный спортивный  комментатор и телеведущий Виктор Гусев 

Приветственное слово г-на Пoсла Витторио Клаудио Сурдо.

19.30-20.30 – официальная часть вечера

Представители ресторанов-участников Фестиваля вручат подарочные ваучеры почетным гостям - выдающимся спортсменам России и Италии. 

Спонсоры Фестиваля и компании-партнеры вручат специальные подарки.

Объявление номинации, учрежденной организаторами Фестиваля и представителями бренда "Перони Настро Азурро", - "ЛУЧШАЯ ЗАКУСКА ФЕСТИВАЛЯ "BUONA ITALIA 2009".
20.30 - Окончание официальной части вечера. Фуршет (блюда предоставлены ресторанами-участниками Фестиваля).   

22.00-22.30 - Окончание вечера. Памятные подарки от журнала «ITALIA. Жизнь как искусство»  и спонсоров Фестиваля.

Партнеры приема в Посольстве Италии, посвященного открытию Фестиваля «BUONA ITALIA 2009»:
«ЮниКредит Банк», «Перони Настро Азурро», «Ингосстрах Exclusive», «Азбука Вкуса», «De Cecco», «Parmalat», «Ферреро Руссия», «DeLonghi», «Castelli», «Лудинг», «Alitalia»,  «AT Lazio», «Tур Парад», «Grosseto Eurofood», «Il Salviatino Hotel»
Спонсоры и партнеры Фестиваля «BUONA ITALIA 2009»: 

«ЮниКредит Банк», «Ингосстрах Exclusive», «Перони Настро Азурро», «De Cecco», «Азбука Вкуса», «Гастроном №1», «Parmalat», «Ферреро Руссия», «Castelli», «DeLonghi», «Grosseto Eurofood», «МБГ», «Alitalia», «AT Lazio», «Il Salviatino Hotel», «Tур Парад», «Acсademia del Gusto», «35mm», «Giardino Italiano».   

РЕСТОРАНЫ-УЧАСТНИКИ ФУРШЕТА НА ОТКРЫТИИ ФЕСТИВАЛЯ

Ресторан «Giardino Italiano»   

Ресторан «Семифреддо-Mulinazzo»

Ресторан «Марио» в Жуковке 

Ресторан  «Bocconcino» 

Ресторан «Колонна» 

Ресторан «Итальянец»

Ресторан  «Settebello»
Ресторан «Остерия Монтироли» 

Ресторан «Сыр» 

Ресторан «Каста Дива»

«ЛУЧШЕЕ БЛЮДО ФЕСТИВАЛЯ «BUONA ITALIA 2009»

НОМИНАЦИЯ УЧРЕЖДЕНА ОРГАНИЗАТОРАМИ ФЕСТИВАЛЯ И ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ БРЕНДА «ПЕРОНИ НАСТРО АЗУРРО»
Номинация объявляется на Открытии Фестиваля, которое пройдет в Посольстве Италии в Москве, итоги подводятся на Закрытии Фестиваля в Демонстрационном Зале ГУМа.

По итогам  голосования посетителей Открытия и Закрытия Фестиваля определяется лучшая закуска Фестиваля, победителю – шеф-повару, приготовившему блюдо – на церемонии Закрытия Фестиваля вручается ценный приз.

Программа проведения:
На Открытии и Закрытии во время дегустации блюд, предоставленных ресторанами-участниками Фестиваля, гостям будет предложено положить  в специальный кубок для голосования визитку ресторана, блюдо которого будет максимально отвечать их вкусовым пристрастиям.

По результатам подсчета определяется лидер.

Подсчет проводят представители компании «Саб Миллер РУС» и организаторы Фестиваля «BUONA ITALIA 2009».
Контактное лицо:
Виктория Стрелчик

Тел: +7 (495) 221 10 47  +7 901 582 78 64 27vs@rambler.ru info@italia-ita.it
