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IV Festival di cucina tradizionale italiana
Buona ITALIA 2011

Dal 14 ottobre al 16 novembre nei ristoranti italiani di Mosca si terrà il Festival annuale di cucina italiana tradizionale “Buona ITALIA”, organizzato dalla rivista “ITALIA - La filosofia della cucina italiana”. 
Nel 2011 Festival rientra fra gli eventi programmati in occasione dell'Anno della Cultura e della Lingua russa in Italia e della Cultura e della Lingua italiana in Russia Italia. Quest'autunno gli ospiti del Festival Buona ITALIA avranno l'opportunita à di realizzare un viaggio gastronomico attraverso le regioni italiane, pur restando nella capitale russa. Nel 2011 piu' di 30 ristoranti italiani di Mosca parteciperanno al Festival Buona ITALIA. Ognuno di questi elaborera' un menu esclusivo speciale per Festival, inserendovi piatti tipici delle diverse regioni d'Italia. 
L'Italia non è un monolite monocromo, ma un mosaico brillante costituito da tradizioni locali, le quali, alle volte, sono assolutamente agli antipodi sia per i prodotti che per le tecniche di preparazione dei piatti. Per conoscere le particolarità e la varietà della cucina regionale e dei vini italiani occorrerebbe impiegare almeno alcuni anni. Ogni regione, ogni provincia e perfino i piccoli paesini italiani possono rivendicare il proprio status gastronomico. 
Quest’anno si da’ la priorità all’unico e autentico ricettario dei piatti italiani. I chef, i guru della gastronomia italiana condivideranno le loro ricette familiare, aprendo i misteri del gusto e della combinazione ideale degli ingredienti di alta qualità della propria regione. 
Il 14 ottobre del 2011 nelle sale dell'Ambasciata d'Italia a Mosca si terrà il ricevimento dedicato all’inaugurazione del Festival. Gli ospiti d'onore di questa edizione del Festival saranno i solisti principali ed  i maestri riconosciuti dell’ opera e del balletto del teatro Bolshoy che come nessun’altro possono apprezzare l’arte della corretta e sana gastronomia italiana.  Tra i 150 invitati non mancheranno imprenditori, top-manager delle aziende italo-russe e ristoratori. 
Nell corso del ricevimento, si terrà la premiazione dei ristoranti con il certificato "Ospitalità italiana", patrocinato dal Ministero degli Affari Esteri, dal Ministero dello Sviluppo Economico, da Unioncamere, dalla Camera di Commercio italo-russa e da Isnart..  UnionCamere Italiane, l'Istituto Nazionale Ricerche Turistiche (Isnart) e la Camera di Commercio italo-russa a Mosca hanno effettuato una rigida scelta dei ristoranti che corrispondono ai criteri del tipico ristorante della cucina italiana. La premiazione prevede la scelta su numerosi parametri: dalla qualità dei prodotti e il rispetto per il ricettario originale al livello del servizio e la competenza del personale. In questa edizione gli esperti hanno scelto 28 ristoranti di Mosca, i cui nomi saranno annunciati il 14 ottobre nell’Ambasciata d’Italia. 
Il Festival Buona ITALIA si chiuderà il 16 novembre presso la sala banchetti dell’Hotel "Radisson Royal". Il programma della serata prevede: la degustazione di prodotti tipici italiani e piatti d'autore dei ristoranti partecipanti del Festival, uno show gastronomico che vedra' coinvolte star del cinema e della tv russe, il tirare le somme del Festival, la definizione dei vincitori fra i ristoranti partecipanti del Festival nelle relative categorie speciali, istituite dal comitato organizzativo del Festival. Un vero regalo ai buongustai della capitale sarà  la master-class di COUS COUS del celebre cuoco siciliano Peppe Agliano. 
Il programma del Festival include inoltre:

· La conferenza  “Le prospettive di sviluppo dell'importazione italiana di prodotti alimentari e bevande nel mercato russo” organizzata in collaborazione con la Camera di Commercio Italo-Russa, il 14 ottobre, presso la Sala Conferenze della Camera di Commercio e d'Industria della Federazione Russa;
· L'esposizione fotografica “L'arte di mangiar bene” a cura della scuola gastronomica “Casa Artusi”. Durante l'inaugurazione si terranno la master-class di cucina italiana di casa e la presentazione della traduzione russa del libro “La scienza in cucina e l'arte di mangiar bene” di Pellegrino Artusi, padre della cucina tradizionale italiana, 2 novembre, presso il ristorante  “Donna Margarita”;
· La serata “Sagra del fungo porcino” - presentazione della regione Lazio, 13 ottobre presso il ristorante “Isola Pinocchio”;
· master-class “La coppia ideale” (nell'ambito dell'esposizione Moscow International Wine Expo), il 27 ottobre, presso Business Center “Lotte Plaza”
· L’asta dei tartufi e dei vini Barolo, 26 ottobre presso il ristorante “Bistrot”. Il Tournée’e del chef piemontese Gabriele Torrettio, presentazione del menu speciale 
· Concorsi tra gli ospiti e gli chef del Festival. Maggiori informazioni sul sito ufficiale del Festival www.buonaitalia.ru
· La festa per i più piccoli “Piccola Venezia”, con la master-class dello chef Mirko Zago, 23  ottobre presso il ristorante “Donna Margherita”.

ITA Casa Editrice dedicherà agli ospiti e agli ammiratori del Festival l'uscita del numero speciale della rivista gastronomica "Buona ITALIA - Filosofia della cucina italiana", sulle pagine del quale si potrà trovare le buone ricette, il menu del festival di ristoranti partecipanti del Festival e la lista di ristoranti da visitare.   

Dal 2008 il Festival Buona ITALIA unisce i ristoranti italiani di Mosca con lo sforzo di far conoscere ai suoi ospiti il vero gusto e l’estetica della gastronomia italiana. Durante questo periodo il festival e’ diventato l’evento significativo della vita lussuosa della capitale e con ogni anno trova sempre più ammiratori.

Ristornati che partecipano al Festival
 

Aromi – Lombardia
Bellagio – Sicilia
Bistrot - Toscana
Bocconcino – Toscana
Cantinetta Antinori – Toscana
Giardino Italiano - Sicilia
L’Altro Bosco Café – Emiglia-Romagna
Michael's - Liguria         

Noa - Liguria
Osteria di Campagna - Campagna
Osteria Montiroli - Puglia
Olivetta - Piemonte
Peshi – Sicilia
Pinocchio - Lazio  
Sanremo - Liguria    

Spago - Sicilia
Tutto bene - Sicilia
Vivace – Liguria
Donna Margherita - Marche
Italiano - Puglia
Capri - Campagna e Toscana
Colonna - Sicilia
Mario - Veneto
Palazzo Ducale - Sardegna
Sir – Valle d’Aosta
Azbuka Vkusa – «Vacanze Romane»                    

                               
Maggiori informazioni sui ristoranti-partecipanti sono disponibili sul sito del festival www.buonaitalia.ru
Per ulteriori informazioni rivolgersi al dipartimento PR della  rivista "ITALIA –La filosofia della cucina italiana".
Zayzeva Alla cortese attenzione di
+7(495)2211047

         +7(916)0557970 

pr@italiacollection.ru
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