Четвертый Фестиваль Традиционной Итальянской Кухни 

Buona ITALIA 2011
С 14 октября по 16 ноября в московских ресторанах итальянской кухни пройдет ежегодный Фестиваль традиционной итальянской кухни Buonа  ITALIA, организатором которого является журнал «BuonaITALIA – Философия итальянской кухни». 

В 2011 году Фестиваль Buona ITALIA внесен в список мероприятий в рамках «Года русской культуры и русского языка в Италии и года итальянской культуры и итальянского языка в России». 
Этой осенью гости Фестиваля Buona ITALIA имеют возможность совершить  кулинарное путешествие по итальянским регионам, не покидая пределы российской столицы.  В 2011 году в Фестивале Buona ITALIA  примут участие более 30 итальянских ресторанов  Москвы. Специально для Фестиваля каждый ресторан-участник  разработает эксклюзивное меню, включив в него типичные блюда одного из регионов Италии. 

Италия — это не монохромный монолит, а яркая мозаика, составленная из местных традиций, порой абсолютно противоположных как по продуктам, так и по технологии приготовления блюд. Чтобы познакомиться с особенностями региональных кухонь и вин Италии нужно потратить, как минимум, несколько лет. Каждый регион, каждая провинция, даже многие итальянские деревушки могут претендовать на собственный гастрономический статус. 

В этом году приоритет будет отдан уникальной, аутентичной рецептуре итальянских блюд. Шеф-повара, гуру итальянской гастрономии, поделятся своими семейными рецептами, приоткрыв тайны вкуса и безупречного сочетания высококачественных ингредиентов своего родного региона. 

  14 октября 2011 года в зале приемов Посольства Италии в Москве состоялся Прием, посвященный открытию Фестиваля. В этом году почетными гостями Фестиваля стали ведущие солисты и признанные мэтры оперы и балета Большого театра, которые как никто другой способны оценить искусство правильной и полезной итальянской гастрономии. На церемонии открытия присутствовали Михаил Швыдкой, Юрий Башмет, Елена Образцова, Андрей Ковалев и многие другие.  

В рамках открытия Фестиваля Buona ITALIA 2011 состоялось награждение ресторанов сертификатом «Ospitalità italiana» при поддержке Министерства Иностранных Дел Италии, Министерства Экономического Развития Италии, Объединения итальянских торговых палат, Итало-Российской торговой Палаты и Исследовательского Института туризма Италии. Эксперты провели строгий отбор ресторанов, которые соответствовали бы требованиям типичного ресторана итальянской кухни. При номинировании на Премию учитывалось множество параметров: от качества продуктов и соблюдения оригинальной рецептуры до уровня обслуживания и компетентности персонала. В этом году организаторы премии отобрали 28 московских ресторанов,  имена которых и были объявлены в Посольстве Италии 14 октября.  

Завершится Фестиваль Buona ITALIA 16 ноября в банкетном зале гостиницы «Рэдиссон Ройал». В программе вечера – дегустация традиционных  итальянских продуктов и авторских блюд ресторанов-участников Фестиваля, кулинарное шоу с участием российских звезд кино и телевидения, подведение итогов Фестиваля, определение победителей среди ресторанов-участников Фестиваля  в специальных номинациях, учрежденных оргкомитетом Фестиваля.  А настоящим подарком для столичных гурманов станет мастер-класс именитого сицилийского шеф-повара Пеппе Альяно по приготовлению cous cous. 

Кроме того, в программе фестиваля запланировано:
· Конференция на тему «Перспективы развития итальянского импорта продуктов питания и напитков на российском рынке», организованная совместно с Итало-Российской Торговой Палатой, 14 октября, конференц-зал Торгово-промышленной палаты Российской Федерации;

· фотовыставка  «Искусство вкусно есть» от Кулинарной школы Casa Artusi. Во время открытия выставки состоится мастер-класс по приготовлению  домашней итальянской  кухни и презентация русского перевода кулинарной книги родоначальника домашней итальянской кухни Пеллегрино Артузи «Наука о питании и искусство приготовления вкусной еды», 2 ноября в ресторане «Донна Маргарита»;

· мастер-класс «Идеальная пара» (в рамках выставки Moscow International Wine Expo), 27 октября, БЦ Lotte Plaza;
· Конкурсы для гостей и шеф-поваров Фестиваля – подробности на сайте www.buonaitalia.ru 
· Детский праздник «Маленькая Венеция», мастер-класс от шеф-повара Мирко Дзаго, 23 октября, ресторан «Донна Маргарита».
Для гостей и поклонников Фестиваля Издательский Дом «ИТА Каза эдитриче» подготовит   специальный выпуск гастрономического журнала  «Buona ITALIA – Философия Итальянской кухни», на страницах которого можно будет найти множество вкусных рецептов,  фестивальное меню ресторанов-участников Фестиваля, а также список ресторанов, которые непременно стоит посетить.

С 2008 года Фестиваль Buona ITALIA объединяет московские рестораны итальянской кухни, стремясь познакомить его гостей с подлинным вкусом и эстетикой итальянской гастрономии.  За это время фестиваль превратился в знаковое событие светской жизни столицы и с каждым годом обретает всё большее число поклонников.

РЕСТОРАНЫ - УЧАСТНИКИ ФЕСТИВАЛЯ:
 
Aromi – Ломбардия

Bellagio – Сицилия

Bistrot - Тоскана

Bocconcino – Тоскана

Cantinetta Antinori – Тоскана

Giardino Italiano - Сицилия

L’Altro Bosco Café - Эмилия-Романья

Michael's - Лигурия         

Noa - Лигурия

Osteria di Campagna - Кампанья

Osteria Montiroli - Пулья

Olivetta - Пьемонт

Peshi – Сицилия

Pinocchio - Лацио   
Sanremo - Лигурия    

Spago - Сицилия

Tutto bene – Сицилия

Viaggio Italiano
Vivace – Лигурия

Донна Маргарита - Марке

Итальянец - Апулия

Капри  - Кампанья и Тоскана

Колонна - Сицилия

Марио  - Венето

Паллацо Дукале - Сардиния

Сыр - Валле-д’Аоста

Азбука Вкуса – «Римские каникулы»                    

                               

                             Подробную информацию о ресторанах-участниках фестиваля Вы можете найти на сайте фестиваля  HYPERLINK "http://www.buonaitalia.ru" \t "_blank" www.buonaitalia.ru
 
Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь  в  PR-отдел журнала «ITALIA. - Жизнь как искусство»:

 
Зайцева Алла

тел.: +7(495)2211047

         +7(916)0557970 

pr@italiacollection.ru
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