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ПАРК ИСКУССТВ МУЗЕОН
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                                      При поддержке Правительства Москвы
                                          В рамках Года туризма Италия–Россия 2013-2014

                                       представляют

31 МАЯ-1 ИЮНЯ 2014г.
Фестиваль  итальянской культуры

La Terrazza
ДНИ ИТАЛИИ в МОСКВЕ
Журнал «Buona ITALIA - Философия итальянской кухни», за последние 5 лет зарекомендовавший себя как главный организатор итальянских событий в Москве, представляет новый масштабный проект – Фестиваль итальянской культуры La Terrazza. Два дня - 31 мая и 1 июня - в Парке искусств МУЗЕОН гостей ждет настоящий итальянский праздник под открытым небом: музыка и театр, кино и книги,  футбол и фитнесс, множество разнообразных детских программ, школа итальянского языка, и, конечно же, итальянская гастрономия.     

Пространство Фестиваля будет поделено на несколько тематических зон - концертная площадка Viva la musica!, где выступят приглашенные итальянские музыканты и театральные коллективы, образовательная площадка Scuola Italiana, территория кулинарных мастер-классов La cucina italiana, итальянский рынок Mercato, пространство красоты и стиля La Bellezza. Организаторы не забудут и про самых маленьких гостей Фестиваля – для них будет создан целый город мастеров Piccola Italia и площадь La bottega italiana, где разместятся детские творческие лаборатории.  

В течение всего дня на фестивальной сцене Viva la musica! в формате нон-стоп будут выступать музыкальные и театральные коллективы из Италии и России.  За хорошее настроение будет отвечать ведущая главной площадки Тутта Ларсен. Начнется день веселой утренней разминкой от Kinder для маленьких гостей фестиваля. Романтикой сладкой жизни повеет от мелодий в исполнении Моники Санторо, в репертуаре которой итальянская эстрада 60-х годов прошлого века. Музыкальный театр им. Натальи Сац покажет оперу «Альцина, или Волшебный остров», подготовленную специально для будущих мам. Удивит гостей Anneya (Анна Пашинская) - первая в России арфистка, играющая и пишущая музыку для электронной арфы. Певец, джазовый музыкант и … преподаватель итальянского языка Кристиан Тола выступит с программой Swing Italiano. Здесь же, в пространстве Viva la musica! пройдет вручение Оскара итальянской гастрономии – ресторанной Премии Ospitalita Italiana, выступление итальянских барабанщиков школы Italo Calvino и ансамбля старинной музыки La Campanella.

Райским местом для гурманов и любителей вкусно поесть станет территория еды La cucina italiana – здесь пройдет серия кулинарных мастер-классов от звезд московской гастрономической сцены:  Марко Якетта, Эзекелле Барбутто, Джузеппе Д’Анджело и других. Разнообразные блюда с использованием ароматного оливкового масла компании Olio Noacco представит шеф-повар Джузеппе Тодиско.  Продолжая традиции итальянского гостеприимства, партнеры Фестиваля накормят всех: лучшие блюда с итальянской пастой приготовит Barilla, оценить вкус настоящего итальянского оливкового масла и соусов Вы сможете на стенде Filippo Berio.
В зоне Mercato, сделанной в духе центрального рынка, какие есть в каждом итальянском городке, недалеко от Дуомо, гости смогут приобрести продукцию лучших итальянских брендов и продегустировать аутентичные итальянские продукты: оливки, вяленые томаты, пасту, прошутто, салями, бальзамический уксус, кофе, песто, ризотто, артишоки, джелато, панини и, конечно же, любимые всеми dolce. Даже вода и соки на Фестивале La Terrazza будут самыми что ни на есть итальянскими  - на площадке Mercato будут представлены бренды San Benedetto и Yoga.
Для самых маленьких гостей фестиваля организаторы создадут целый город мастеров Piccola Italia. На площади разместятся специальные творческие лаборатории La bottega italiana, где под руководством опытных художников-педагогов Школы живописи Perotti дети вместе с родителями построят бумажный итальянский городок Перотти с настоящими домами, ратушами, садами и фонтанами. Волонтеры благотворительного фонда «Пища жизни» проведут серию мастер-классов «Творчество на кухне». Не обойдется и без традиционных партнеров - любимых всеми салатов «Белая дача», которые подготовили серию активных итальянских игр, конкурсов,  розыгрышей и других увлекательных развлечений. Организаторы не могли обойти стороной музыкальную составляющую итальянской культуры и обратились за помощью к яркому образовательному проекту  «СемиНотка», участники которого обещали научить гостей делать скрипку своими руками, распознавать голоса исполнителей оперы и не путать название пасты с фамилиями композиторов.
Еще один Партнер детской программы – сладкий бренд Kinder® приготовил творческие и танцевально-спортивные мастер-классы и конкурсы, аквагрим и много других активных игр. Дети смогут оставить свои пожелания на «Добром дереве Kinder», научиться делать маски, калейдоскопы и травянчики, а также получить призы и сладкие подарки от Kinder®. Завершением праздника станет яркая итальянская дискотека и массовый запуск разноцветных воздушных шаров. 
В пространстве лектория Scuola italiana развернется книжная ярмарка, где посетители найдут новинки и классику итальянской литературы, разговорники и путеводители по Италии, детскую литературу и книги по итальянской кулинарии.  На игровых занятиях с преподавателями Centro italiano di cultura все желающие смогут выучить свои первые  итальянские слова, проверить уровень владения языком, а также узнать много нового о методиках изучения итальянского. Глава конвивиума Slow Food Ulitka Виктор Майклсон расскажет о влиянии на российский рынок и на всю индустрию питания популярного движения  Slow Food, зародившегося в Италии в начале 80-х годов в противовес возрастающему влиянию культа «быстрой еды». В пространстве лектория также состоится награждение архитекторов – участников конкурса на лучший дизайн-проект квартиры комплекса элитных особняков «Итальянский квартал», который стартовал в Москве осенью 2013 года. Его организаторами выступили компания «ГУТА-ДЕВЕЛОПМЕНТ» и журнал AD (Architectural Digest). Мероприятия площадки завершатся чтением стихов из «Итальянской тетради» известного журналиста Влада Васюхина. 
Италия — страна моды и дизайна. Организаторы La Terrazza предложат гостям Фестиваля примерить на себя летний образ в итальянском стиле. Яркий декор площадки La Bellezza от студии Teplitskaya design задаст настроение, профессиональные визажисты и стилисты поработают над образами гостей, а завершающим штрихом станет подарок от молодой команды флористов LoveToFlowers.  Официальный фотограф площадки - Вадим Ратобыльский. Все гости площадки смогут принять участие в beauty-конкурсе и получить призы от организаторов. 
Специальный культурный проект, стартующий в день открытия Фестиваля – авторская фотовыставка Михаила Алексеева «Италия, какой я ее вижу». Помимо того что автор является председателем правления ЮниКредит Банка в России, уже почти три десятка лет он профессиональный фотограф. И Италия, ее архитектура, природа, люди, в его творчестве занимает заметное место. 
Фестиваль La Terrazza – истинная красота итальянского лета! 

Партнеры и участники проекта: 

Итальянское оливковое масло Olio Noacco, официальная вода Фестиваля San Benedetto, официальный партнер фотовыставки  ЮниКредит Банк. 
Зубная паста PresiDENT, сеть итальянских стоматологических киник ImplaDent, компания «Рельеф», итальянское оливковое масло и соусы Filippo Berio, итальянская паста № 1 Barilla, детский бренд Kinder®, Grosseto Eurofood, салаты «Белая дача», Casa Rinaldi, GOXY, Лавка итальянских продуктов Da Lorenzo, магазин «Артан Фуд», Ресторан-клуб Discovery club, сеть кофеен Lavazza Espression, пиццерия «Джанни», Pane & Olio, «Багеттерия», сеть итальянских ресторанов Il Patio, издательство Clever, сеть фитнес клубов World Class, музыкально-образовательный проект «СемиНотка», Московский детский театр Марионеток, туроператорская компания «Натали Турс»,  детское модельное агентство Ultra, итальянская школа живописи Perotti, ансамбль старинной музыки La Campanella, благотворительный фонд «Пища жизни», Centro italiano di Cultura, международное эко-гастрономическое движение Slow Food, Московская школа нового кино, Комплекс элитных особняков «Итальянский квартал», Цветочная Online-мастерская LoveToFlowers, Teplitskaya design, © Свадебный фотограф в Москве Вадим Ратобыльский, Волонтерский центр Первого Московского государственного Медицинского Университета им. И.М.Сеченова. Оформление праздника Happy Ballon, официальный технический партнер «Азбука звука». 


Справочная информация. Сведения об организаторах фестиваля. 
Журнал «Buona ITALIA – философия итальянской кухни» - первый в России гастрономический журнал, полностью посвященный традициям и культуре итальянской кулинарии.

Сайт журнала:  http://www.buonaitalia.ru 

Страница фестиваля: http://buonaitalia.ru/ru/festival-la-terrazza
Организаторы фестиваля, коммуникации по вопросам организации спецпроектов и рекламе:

г. Москва, ул. Вавилова, 65А, офис 401, E-mail: info@italiacollection.ru, тел. +7 (495) 221-10-47 
· Менеджер по специальным проектам Анна Стрельченко
 E-mail: Anna.Strelchenko@gmail.com, тел.  +7 (964) 528-17-70

· Менеджер по рекламе Ирана Мальцева: E-mail: iranamaltseva@gmail.com, 
тел. +7 (916) 457 00 84.
Пресс-центр фестиваля,  вопросы информационного сотрудничества, публикаций,  организации интервью, предоставления фото и видео материалов: 

· Рекушина Наталья, тел. +7 (925) 206 67 31

· Петкевич Наталья, тел.  +7 (964) 630 16 66

E-mail: pr@itsrealmarketing.ru
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